
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 548
van MARTINE FOURNIER
datum: 11 januari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  A11 
Maldegem/Brugge/Damme/Knokke-Heist

In het ontwerp-GIP 2023 lezen we dat er voor Maldegem/Brugge/Damme/Knokke-Heist 
voor de uitvoering van de A11 (GIP004085/01) 200.000 euro budget is gereserveerd 
voor milderende maatregelen.

1. Wat houden deze milderende maatregelen in?

2. Wanneer worden deze milderende maatregelen zichtbaar voor de inwoners, m.a.w. 
wat is de timing?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 548 van 11 januari 2023
van MARTINE FOURNIER

1. Het gaat om maatregelen voor alleenstaande woningen die binnen een bepaalde 
geluidsperimeter van de A11 liggen en die niet door geluidsschermen worden 
beschermd. Het gaat daarbij om geluidswerende maatregelen op het niveau van de 
individuele woning (aanbrengen van betere isolatie, vervanging van schrijnwerk door 
akoestisch beter schrijnwerk, vervanging van beglazing door hoogwaardiger glas …).

2. Na de indienstname van de A11 werden de eigenaars van 65 woningen aangeschreven 
door het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV). De procedure werd hen daarbij 
uitgelegd: AWV stelt een gespecialiseerd bureau aan dat alle maatregelen die aan de 
bewuste woning kunnen genomen worden, in kaart brengt en een bestek maakt voor 
de werken. De eigenaars ontvangen dit bestek en gaan dan vervolgens zelf aan de slag 
(aanstelling aannemer, indien noodzakelijk eventueel aanstelling van een architect, 
…). De eigenaars laten de werken uitvoeren conform het afgeleverde bestek. Na 
voltooiing van de werken bezorgen de eigenaars hun volledige dossier inclusief 
eindfactuur aan AWV. AWV controleert de werken (nazicht van conformiteit van de 
uitgevoerde werken met het bestek) en betaalt na goedkeuring het bedrag van de 
werken terug aan de eigenaars. Eind 2020 tekenden 20 van de 65 eigenaars in op deze 
procedure. De overige 45 eigenaars besloten om niet mee te stappen in deze 
procedure. 

Eind juni 2022 kregen alle 20 eigenaars van AWV een dossier met daarin de resultaten 
van het akoestisch onderzoek ter hoogte van hun woning, een bestek voor de uit te 
voeren werken en een actuele raming van de uit te voeren werken. Met deze gegevens 
kunnen de eigenaars aan de slag.


